





**Povodí Labe, státní podnik**  
**Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové**

TELEFON 495 088 111  
FAX 495 407 452  
E-MAIL labe@pla.cz  
IČ 70860000  
DIČ  
Bankovní spojení  
č.ú.  
IBAN  
Obchodní rejstřík: sps, zn. A. 9473 vedená  
u Krajského soudu v HK

VRV, a.s.  
Ing. František Smrčka  
Nábřeží 4  
150 56 Praha 5 - Smíchov

VÁŠ DOPIS Č.J. / ZE DNE

ČÍSLO JEDNACI  
PVZ/18/741/Fa/0

VYŘIZUJE/LINKA

HRADEC KRÁLOVÉ  
13.2.2018

Rekonstrukce limnigrafické stanice Josefův Důl na vodním toku Kamenice, k.ú. Josefův Důl a k.ú. Karlov u Josefova Dolu

Dne 5.1.2018 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro územní a stavební řízení na výše uvedené akci. Podle předložené dokumentace zpracované firmou VRV, a.s. (10/2017) se jedná o rekonstrukci limnigrafické stanice Josefův Důl na vodním toku Kamenice, k.ú. Josefův Důl a k.ú. Karlov u Josefova Dolu. Rekonstrukcí měrného koncentračního prahu dojde ke zlepšení kvality a přesnosti měření. Zároveň dojde ke zlepšení a rozšíření povodňového varovného systému. Stavba se nachází na pravém břehu vodního toku Kamenice v f.km cca 28,500. V dotčeném úseku je evidována břehová úprava (jednoduchý lichoběžník vegetačně zpevněný). Záměrem bude dotčen pozemek parc.č. 661 v k.ú. Josefův Důl u Jablonce nad Nisou ve správě Povodí Labe, státní podnik. Předmětná lokalita na pravém břehu vodního toku se nachází v záplavovém území tohoto vodního toku a současně v aktivní zóně záplavového území.

Stavebníkem akce je Český hydrometeorologický ústav.

Stavba se nachází ve vodním útvaru HSL\_1850 - Kamenice od hráze nádrže Josefův Důl po tok Jedlová, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 676993, X: 972769.

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí:

- a) Z hlediska zájmů daných § 23a vodního zákona, platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí Horního a středního Labe (§ 24 až 25 vodního zákona) je předmětný záměr možný, protože lze předpokládat, že jeho realizací nedojde ke zhoršení stavu dotčeného vodního útvaru, a že záměr nebude mít za následek nedosažení dobrého stavu dotčeného vodního útvaru.

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty.

- b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správy vodního toku souhlasíme s navrhovaným záměrem za předpokladu splnění následujících podmínek:
- Při výstavbě požadujeme nenavyšovat stávající niveletu terénu.
  - Veškerý stavební materiál požadujeme skladovat tak, aby při zvýšených povodňových průtocích nemohlo dojít k jeho odplavení.
  - Ke stavbě požadujeme zpracovat havarijní a povodňový plán.
  - Podél toku požadujeme zachovat volný nezastavitelný pruh šíře 8 m pro jeho správu a údržbu (případně zde umístěná zařízení musí být přejezdná mechanizací). Případné zásahy do tohoto pruhu budou konzultovány se zástupcem Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko Turnov.

- V tomto pruhu nesmí dojít k negativnímu ovlivnění odtokových poměrů umístováním siseb nebo změnami nivelety terénu. Případný výkopek, či odplavitelný stavební materiál, bude uložen mimo tento pruh a mimo záplavové území Q100.
- Případné změny v projektové dokumentaci požadujeme konzultovat na Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko Turnov (Lesní 200, Turnov – Daliměřice, 511 01; ☎ 481 321 388).

Upozorňujeme, že za stav limnigrafu trvale odpovídá vlastník (provozovatel) a je povinen dbát o jeho řádný stav a funkci.

Upozorňujeme, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za škody způsobené průchodem velkých vod.

- c) Z hlediska majetkoprávních vztahů sdělujeme, že se navržený záměr dotýká majetku státu (pozemek parc.č. 661 v k.ú. Josefův Důl u Jablonce nad Nisou), ke kterému vykonává právo vlastníka Povodí Labe, státní podnik a z tohoto důvodu bude účastníkem případných správních řízení, vedených k tomuto záměru podle vodního nebo stavebního zákona. Způsob možného vypořádání majetkoprávních vztahů záměrem (stavbou, činností) dotčeného majetku státu, lze před zahájením správních řízení projednat s Povodím Labe, státním podnik, závod Jablonec nad Nisou, provozní středisko Turnov (pl. D. Ouvínová; tel.: 481 321 388) po předložení samostatné žádosti, doložené doklady stejnými, jako vyžaduje vodní a stavební zákon a jejich prováděcí předpisy pro zahájení řízení a rozhodnutí v požadované věci. V žádosti je třeba uvést odkaz na značku (číslo jednací) tohoto stanoviska.

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány.

Příloha  
1x PD

Na vědomí  
PL Z1 – Jablonec nad Nisou